

ПОДОЛЬСКИИ РАБОЧИИ

Подольск., Моск. обл.

7 МАЯ 1971

## Подольчане на творческом вечере

Имя народного артиста СССР, лауреата Государственных премий Николая Сергеевича Плотникова хорошо известно любителям кино и театра. За пятидесятилетнюю творческую жизнь он сыграл более двухсот ролей, снимался в кинофильмах «В людях», «Вражья сила», «Поколение победителей», «9 дней одного года», «Твой современник».

Более тридцати лет Н. С. Плотников выступает на сцене Государственного академического театра имени Евгения Вахтангова. Он знаком зрителям по спектаклям «Интервенция», «Иркутская история», по многим пьесам А. Н. Островского.

На днях в Москве, в Центральном лектории состоялся творческий вечер Николая Сергеевича Плотникова. На вечере побывали работники подольских заводов имени М. И. Калинина, имени С. Орджоникидзе и некоторых торговых организаций. Они с интересом прослушали рассказ артиста о его творческом пути.

Николай Сергеевич ответил на многочисленные вопросы зрителей.

**В. БЕЛЕНЬКИЙ.**